
 

RESULTADO ENCUESTA SSRR COVID-19 

 
Cuestionario para las Sociedades Regionales de la 
AEP para conocer el plan de contingencia de las 
Comunidades Autónomas frente a la pandemia 

COVID-19 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

RESULTADO ENCUESTA SSRR COVID-19 

COORDINACIÓN 
 
2. ¿Existe un responsable de área para coordinar las actuaciones sanitarias y los 
protocolos de comunicación con AP, salud pública y responsables sociosanitarios y 
hospital? 
 

 
 
3. ¿Existen procedimientos específicos de verificación de los circuitos en los centros 
para separar y aislar los casos sospechosos de los demás pacientes, teniendo en 
cuenta las características del centro sanitario? 
 

 
 

59%
35%

6%

¿Existe un responsable de área para coordinar las 
actuaciones sanitarias y los protocolos de comunicación 

con AP, salud pública y responsables sociosanitarios y 
hospital? 

SI

NO

NS/NC

23%

65%

12%

¿Existen procedimientos específicos de verificación de los 
circuitos en los centros para separar y aislar los casos 

sospechosos de los demás pacientes, teniendo en cuenta 
las características del centro sanitario?

En todos

En la mayoria

En una minoria

NO



 

RESULTADO ENCUESTA SSRR COVID-19 

4. ¿Sabéis si existe en los centros escolares un protocolo de actuación ante la 
detección de un caso compatible con COVID-19, consensuado con sanitarios, que 
garantice el aislamiento del caso y su notificación al sistema sanitario? 
 

 
 
SEGURIDAD 
 
5. ¿Existe un plan de continuidad asistencial que asegure la identificación de 
áreas/unidades puntos clave (como triaje, urgencias, UCI, laboratorios, salas de espera 
y unidades de hospitalización), establecer los criterios, responsables y procedimientos 
para dar apoyo con recursos adicionales? 
 

 

76%

18%
6%

¿Sabéis si existe en los centros escolares un protocolo de 
actuación ante la detección de un caso compatible con 
COVID-19, consensuado con sanitarios, que garantice el 

aislamiento del caso y su notificación al sistema 
sanitario?

SI

NO

NS/NC

65%
17%

18%

¿Existe un plan de continuidad asistencial que asegure la 
identificación de áreas/unidades puntos clave (como 
triaje, urgencias, UCI, laboratorios, salas de espera y 
unidades de hospitalización) ,establecer los criterios, 

responsables y procedimientos par

SI

NO

NS/NC



 

RESULTADO ENCUESTA SSRR COVID-19 

6. ¿Y que asegure el seguimiento y gestión del absentismo del personal, en especial las 
bajas por enfermedad; establecer un procedimiento ágil de reubicación de recursos y 
de personal, contratación y capacitaciones? 
 

 
 
 
7. ¿Y que asegure un plan para evitar el agotamiento entre los trabajadores, 
incluyendo la posibilidad de apoyo psicológico y la distribución equitativa de la carga 
de trabajo entre los trabajadores? 
 
 

 
 
 

37%

19%

44%

¿Y que asegure el seguimiento y gestión del absentismo 
del personal, en especial las bajas por enfermedad; 
establecer un procedimiento ágil de reubicación de 

recursos y de personal, contratación y capacitaciones?

SI

NO

NS/NC

18%

53%

29%

¿Y que asegure un plan para evitar el agotamiento entre 
los trabajadores, incluyendo la posibilidad de apoyo 
psicológico y la distribución equitativa de la carga de 

trabajo entre los trabajadores?

SI

NO

NS/NC



 

RESULTADO ENCUESTA SSRR COVID-19 

ATENCIÓN PRIMARIA 
 
¿Existe la posibilidad de acceder al catálogo completo de pruebas diagnósticas en las 
mismas condiciones que el resto de especialidades médicas y disponiendo del 
equipamiento diagnóstico necesario para una atención más ágil y eficiente? 
 
8. Para Rx de tórax durante todo el periodo de apertura de los centros 
 

 
 
9. Para PCR COVID 
 
 

 

56%

44%

Para Rx de tórax durante todo el periodo de apertura de 
los centros

Jornada completa del CAP

Tiempo parcial

Nunca

NS/NC

94%

6%

Para PCR COVID

SI

NO

NS/NC



 

RESULTADO ENCUESTA SSRR COVID-19 

10. Para otros TDR (Test de diagnóstico rápido) 
 

 
 
 
11.Para hemograma y bioquímica 
 

 
 
 
 
 
 
 

53%40%

7%

Para otros TDR (Test de diagnóstico rápido)

SI

NO

NS/NC

81%

19%

Para hemograma y bioquímica

SI

NO

NS/NC



 

RESULTADO ENCUESTA SSRR COVID-19 

12. Para PrCR (Proteina C reactiva) 
 

 
 
 
13. Para Procalcitonina 
 
 

 
 
 
 
 
 

66%

27%

7%

Para PrCR (Proteina C reactiva)

SI

NO

NS/NC

31%

56%

13%

Para Procalcitonina

SI

NO

NS/NC



 

RESULTADO ENCUESTA SSRR COVID-19 

14. En referencia a la realización de la PCR COVID: disponibilidad 
 

 
 
 
15. En referencia a la realización de la PCR COVID: habitualmente se realiza en los 
centros de salud 
 

 
 
 
 
 

100%

En referencia a la realización de la PCR COVID: 
disponibilidad 

SI

NO

NS/NC

79%

14%

7%

En referencia a la realización de la PCR COVID: 
habitualmente se realiza en los centros de salud

SI

NO

NS/NC



 

RESULTADO ENCUESTA SSRR COVID-19 

16. En referencia a la realización de la PCR COVID: habitualmente se realiza en un 
dispositivo especial 
 

 
 
 
17. En referencia a la realización de la PCR COVID: tiempo para recibir resultados desde 
los centros de AP (en hospitales supongo que siempre es en el día): 
 

 
 
 

56%
38%

6%

En referencia a la realización de la PCR COVID: 
habitualmente se realiza en un dispositivo especial

SI

NO

NS/NC

25%

50%

25%

En referencia a la realización de la PCR COVID: tiempo 
para recibir resultados desde los centros de AP (en 

hospitales supongo que siempre es en el día):

en el día

24-48h

>48h



 

RESULTADO ENCUESTA SSRR COVID-19 

18. ¿Está definido dimensionar las plantillas de los equipos AP para mantener las 
competencias y garantizar que el equipo de AP pueda realizar y dar servicio de alta 
calidad, estableciendo la dotación necesaria de puestos de todas las profesiones 
sanitarias y no sanitarias, que permita responder a las necesidades de atención de la 
población adscrita, tanto asistenciales como vigilancia epidemiológica? 
 

 
 
 
19. ¿Existe un mecanismo de tele triaje en AP (ej: servicio de teléfono/correo 
electrónico/telemedicina) para que los posibles casos notifiquen sus síntomas y 
coordinar su llegada al hospital, si es necesario? 
 

 

19%

69%

12%

¿Está definido dimensionar las plantillas de los equipos 
AP para mantener las competencias y garantizar que el 

equipo de AP pueda realizar y dar servicio de alta 
calidad, estableciendo la dotación necesaria de puestos 

de todas las profesiones sanitarias y

SI

NO

NS/NC

87%

13%

¿Existe un mecanismo de tele triaje en AP (ej: servicio 
de teléfono/correo electrónico/telemedicina) para que 

los posibles casos notifiquen sus síntomas y coordinar su 
llegada al hospital, si es necesario?

SI

NO

NS/NC



 

RESULTADO ENCUESTA SSRR COVID-19 

20. ¿Está recogida la posibilidad de garantizar un plan de sustituciones para cubrir las 
ausencias de profesionales? 
 

 
 
 
21. ¿Está definido el seguimiento y gestión del absentismo del personal? 
 

 
 
 
 
 
 

12%

63%

25%

¿Está recogida la posibilidad de garantizar un plan de 
sustituciones para cubrir las ausencias de profesionales?

SI

NO

NS/NC

31%

44%

25%

¿Está definido el seguimiento y gestión del absentismo 
del personal?

SI

NO

NS/NC



 

RESULTADO ENCUESTA SSRR COVID-19 

22. ¿Se conoce el porcentaje de dispositivos urbanos y rurales? 
 

 
 
 
23. ¿Existen diferencias de recursos entre el ámbito laboral rural y urbano? 
 

 
 
 
 
 
 

23%

39%

38%

¿Se conoce el porcentaje de dispositivos urbanos y 
rurales?

urbanos > 80%

entre 50-80%

entre 20-50%

menos del 20%

69%

19%

12%

¿Existen diferencias de recursos entre el ámbito laboral 
rural y urbano?

SI

NO

NS/NC



 

RESULTADO ENCUESTA SSRR COVID-19 

 
24. ¿Existen diferencias de recursos según ámbito laboral (AP y hospitales)? 
 

 
 
 
25. ¿Existen rastreadores en AP y un protocolo de coordinación con ellos? 
 
 

 
 
 
 

80%

13%
7%

¿Existen diferencias de recursos según ámbito laboral 
(AP y hospitales)?

SI

NO

NS/NC

81%

19%

¿Existen rastreadores en AP y un protocolo de 
coordinación con ellos?

SI

NO

NS/NC



 

RESULTADO ENCUESTA SSRR COVID-19 

26. ¿Está habilitada la e-consulta entre AP y hospitales? 
 

 
 
 
27. ¿Está habilitado el acceso a la historia del hospital y viceversa? 
 

 
 
 
 
 
 
 

67%

33%

¿Está habilitada la e-consulta entre AP y hospitales?

SI

NO

NS/NC

81%

13%
6%

¿Está habilitado el acceso a la historia del hospital y 
viceversa?

SI

NO

NS/NC



 

RESULTADO ENCUESTA SSRR COVID-19 

28. ¿Está prevista una vacunación antigripal más allá de los grupos de riesgo? 
 

 
 
 
29. ¿Existe Coordinación con los Servicios de Riesgos Laborales sobre planes de 
contigencia? Un plan de contingencia es un conjunto de procedimientos e 
instrucciones alternativos a las condiciones operativas normales, de forma que se 
permita el funcionamiento de esta, a pesar de que algunas de sus funciones dejen de 
hacerlo por culpa de algún incidente o ciertas condiciones externas ajenas a la  Covid 
en transmisión comunitaria, brotes etc... 
 

 

37%

44%

19%

¿Está prevista una vacunación antigripal más allá de los 
grupos de riesgo?

SI

NO

NS/NC

50%

25%

25%

¿Existe Coordinación con los Servicios de Riesgos 
Laborales sobre planes de contigencia?               

SI

NO

NS/NC



 

RESULTADO ENCUESTA SSRR COVID-19 

30. ¿Existe Coordinación con los Servicios de Salud Pública sobre planes de 
contigencia? 
 

 
 
 
31. ¿Se prioriza en función de la evaluación del riesgo (patologías crónicas, 
multimorbilidad, polimedicados...) tanto en el seguimiento habitual como en la 
prevención y atención a problemas intercurrentes? 
 
 
 

 
 

44%

37%

19%

¿Existe Coordinación con los Servicios de Salud Pública 
sobre planes de contigencia?

SI

NO

NS/NC

81%

13%
6%

¿Se prioriza en función de la evaluación del riesgo 
(patologías crónicas, multimorbilidad, 

polimedicados...)tanto en el seguimiento habitual como 
en la prevención y atención a problemas intercurrentes?

SI

NO

NS/NC



 

RESULTADO ENCUESTA SSRR COVID-19 

32. ¿Existe un plan previsto en función de la situación de la pandemia que incluya 
intensificar las medidas de prevención y control, flexibilizar horarios, suspender las 
reuniones presenciales, etc. 
 

 
 
 
33. ¿Existe un plan previsto en función de la situación de la pandemia que incluya el 
cierre del espacio afectado si se ha organizado en sectores independientes? 
 

 
 
 

81%

13%
6%

¿Existe un plan previsto en función de la situación de la 
pandemia que incluya intensificar las medidas de 

prevención y control, flexibilizar horarios, suspender las 

reuniones presenciales, etc.

SI

NO

NS(NC

38%

31%

31%

¿Existe un plan previsto en función de la situación de la 
pandemia que incluya el cierre del espacio afectado si se 

ha organizado en sectores independientes?

SI

NO

NS/NC



 

RESULTADO ENCUESTA SSRR COVID-19 

34. ¿Existe un plan previsto en función de la situación de la pandemia que incluya el 
cierre por contaminación del centro de trabajo? 
 

 
 
 
35. ¿Existe algún protocolo de actuación conjunta entre AP y Hospital que garantice 
una asistencia adecuada al paciente COVID? 
 
 

 
 

25%

31%

44%

¿Existe un plan previsto en función de la situación de la 
pandemia que incluya el cierre por contaminación del 

centro de trabajo?

SI

NO

NS/NC

50%

25%

25%

¿Existe algún protocolo de actuación conjunta entre AP 
y Hospital que garantice una asistencia adecuada al 

paciente COVID?

SI

NO

NS/NC



 

RESULTADO ENCUESTA SSRR COVID-19 

36. ¿Existe algún pediatra referente en AP al que se le pudiera contactar para 
coordinar los problemas que vayan surgiendo? 
 

 
 
 
37. ¿Se dispone de sistemas de triaje a la entrada del centro? 
 

 
 
 
 
 

44%

50%

6%

¿Existe algún pediatra referente en AP al que se le 
pudiera contactar para coordinar los problemas que 

vayan surgiendo?

SI

NO

NS/NC

62%

25%

13%

¿Se dispone de sistemas de triaje a la entrada del 
centro?

SI

NO

NS/NC



 

RESULTADO ENCUESTA SSRR COVID-19 

38. ¿El Centro de Atención Primaria puede modificar las agendas y adaptarlas a las 
necesidades cambiantes y evitando la acumulación en las salas de espera? 
 

 
 
 
39. ¿Hay posibilidad de realizar un inventario en AP que incluya al menos solución 
hidroalcohólica y jabón? 
 

 
 
 
 

69%

6%

25%

¿El Centro de Atención Primaria puede modificar las 
agendas y adaptarlas a las necesidades cambiantes y 

evitando la acumulación en las salas de espera?

SI

NO

NS/NC

88%

6%
6%

¿Hay posibilidad de realizar un inventario en AP que 
incluya al menos solución hidroalcohólica y jabón?

Todos

>50%

entre el 20 y 50%

<20%

Ninguno

NS/NC



 

RESULTADO ENCUESTA SSRR COVID-19 

40. ¿Hay posibilidad de realizar un inventario en AP que incluya al menos EPIs? 
 

 
 
 
41. ¿Hay posibilidad de realizar un inventario en AP que incluya al menos material de 
limpieza y desinfección? 
 

 
 
 
 
 

63%

25%

6% 6%

¿Hay posibilidad de realizar un inventario en AP que 
incluya al menos EPIs?

Todos

>50%

entre el 20 y 50%

<20%

Ninguno

NS/NC

0 2 4 6 8 10 12 14

Todos

>50%

entre el 20 y 50%

<20%

Ninguno

NS/NC

¿Hay posibilidad de realizar un inventario en AP que 
incluya al menos material de limpieza y desinfección?



 

RESULTADO ENCUESTA SSRR COVID-19 

42. ¿Hay posibilidad de realizar un inventario en AP que incluya al menos 
contenedores para material infeccioso y otros materiales necesarios para 
aislamientos? 
 

 
 
 
43. ¿Existe un plan de capacitación general y específica del personal sanitario y no 
sanitario implicado incluyendo: información técnica sobre COVID-19 en AP? 
 

 
 
 

86%

7%
7%

¿Hay posibilidad de realizar un inventario en AP que 
incluya al menos contenedores para material infeccioso 

y otros materiales necesarios para aislamientos?

Todos

>50%

entre el 20 y 50%

<20%

Ninguno

NS/NC

50%

25%

25%

¿Existe un plan de capacitación general y específica del 
personal sanitario y no sanitario implicado incluyendo: 

información técnica sobre COVID-19 en AP?

SI

NO

NS/NC



 

RESULTADO ENCUESTA SSRR COVID-19 

44. ¿E incluyendo: procedimiento de prevención y control de la infección (uso correcto 
de EPIs, higiene de manos, gestión de aislamientos, gestión de residuos) en AP? 
 

 
 
 
45. ¿E incluyendo: procedimiento de definición y notificación de casos y líneas de 
comunicación internas- procedimientos de triaje en AP? 
 

 
 
 
 

75%

19%

6%

¿E incluyendo: procedimiento de prevención y control 
de la infección (uso correcto de EPIs, higiene de manos, 

gestión de aislamientos, gestión de residuos) en AP?

SI

NO

NS/NC

80%

13%
7%

¿E incluyendo: procedimiento de definición y 
notificación de casos y líneas de comunicación internas-

procedimientos de triaje en AP?

SI

NO

NS/NC



 

RESULTADO ENCUESTA SSRR COVID-19 

46. ¿E incluyendo: prevención del daño y prácticas seguras en tiempos de pandemia en 
AP? 
 

 
 
 
47. ¿Se garantiza que existe personal de limpieza en el centro durante todo el horario 
de apertura? 
 

 
 
 
 

62%
19%

19%

¿E incluyendo: prevención del daño y prácticas seguras 
en tiempos de pandemia en AP?

SI

NO

NS/NC

56%31%

13%

¿Se garantiza que existe personal de limpieza en el 
centro durante todo el horario de apertura?

SI

NO

NS/NC



 

RESULTADO ENCUESTA SSRR COVID-19 

ATENCIÓN HOSPITALARIA 
 
48. ¿Existe un plan de contingencia hospitalaria?                                                                                                                  
Un plan de contingencia es un conjunto de procedimientos e instrucciones alternativos 
a las condiciones operativas normales, de forma que se permita el funcionamiento de 
esta, a pesar de que algunas de sus funciones dejen de hacerlo por culpa de algún 
incidente o ciertas condiciones externas ajenas a la Covid en transmisión comunitaria, 
brotes, etc. 
 

 
 
49. ¿Existe Coordinación con los servicios de Salud Pública sobre planes de 
contingencia? 
 

 

94%

6%

¿Existe un plan de contingencia hospitalaria?    

SI

NO

NS/NC

82%

18%

¿Existe Coordinación con los servicios de Salud Pública 
sobre planes de contingencia?

SI

NO

NS/NC



 

RESULTADO ENCUESTA SSRR COVID-19 

50. ¿Existe Coordinación con los Servicios de Prevención y Riesgos Laborales sobre 
planes de contigencia? 
 

 
 
 
51. ¿Se prioriza en función de la evaluación del riesgo (patologías crónicas, 
multimorbilidad, polimedicados...) tanto en el seguimiento habitual como en la 
prevención y atención a problemas intercurrentes? 
 

 
 

88%

12%

¿Existe Coordinación con los Servicios de Prevención y 
Riesgos Laborales sobre planes de contigencia?

SI

NO

NS/NC

82%

6%
12%

¿Se prioriza en función de la evaluación del riesgo 
(patologías crónicas, multimorbilidad, polimedicados...) 
tanto en el seguimiento habitual como en la prevención 

y atención a problemas intercurrentes?

SI

NO

NS/NC



 

RESULTADO ENCUESTA SSRR COVID-19 

52. ¿Existe un plan previsto en función de la situación de la pandemia que incluya 
intensificar las medidas de prevención y control, flexibilizar horarios, suspender las 
reuniones presenciales, etc.? 
 

 
 
 
53. ¿Existe un plan previsto en función de la situación de la pandemia que incluya el 
cierre del espacio afectado si se ha organizado en sectores independientes? 
 
 

 
 

82%

6%

12%

¿Existe un plan previsto en función de la situación de la 
pandemia que incluya intensificar las medidas de 

prevención y control, flexibilizar horarios, suspender las 
reuniones presenciales, etc.?

SI

NO

NS/NC

88%

6%

6%

¿Existe un plan previsto en función de la situación de la 
pandemia que incluya el cierre del espacio afectado si se 

ha organizado en sectores independientes?

SI

NO

NS/NC



 

RESULTADO ENCUESTA SSRR COVID-19 

54. ¿Existe un plan previsto en función de la situación de la pandemia que incluya el 
cierre por contaminación del centro de trabajo? 
 

 
 
 
55. ¿Existe aislamiento del caso? 
 

 
 
 
 
 

64%
6%

31%

¿Existe un plan previsto en función de la situación de la 
pandemia que incluya el cierre por contaminación del 

centro de trabajo?

SI

NO

NS/NC

100%

¿Existe aislamiento del caso?

SI

NO

NS/NC



 

RESULTADO ENCUESTA SSRR COVID-19 

56. ¿Existe cuarentena de contactos? 
 

 
 
57. ¿Se intensifican las medidas de prevención y control? 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

94%

6%

¿Existe cuarentena de contactos?

SI

NO

NS/NC

100%

¿Se intensifican las medidas de prevención y control?

SI

NO

NS/NC



 

RESULTADO ENCUESTA SSRR COVID-19 

58. ¿Se hace búsqueda activa de casos? 
 

 
 
59. ¿Existe una restricción del acceso a visitantes? 
 
 

 
 
 
 
 
 

69%

19%

12%

¿Se hace búsqueda activa de casos?

SI

NO

NS/NC

100%

¿Existe una restricción del acceso a visitantes?

SI

NO

NS/NC



 

RESULTADO ENCUESTA SSRR COVID-19 

60. ¿Se activan los planes de contingencia? 
 

 
 
61. ¿Se activa la sectorización de los espacios? 
 

 
 
 
 
 
 

88%

12%

¿Se activan los planes de contingencia?

SI

NO

NS/NC

88%

12%

¿Se activa la sectorización de los espacios?

SI

NO

NS/NC



 

RESULTADO ENCUESTA SSRR COVID-19 

62. ¿Hay posibilidad de realizar un inventario en hospitales que incluya al menos 
solución hidroalcóholica y jabón? 
 

 
 
63. ¿Hay posibilidad de realizar un inventario en hospitales que incluya al menos EPIs? 
 

 
 
 
 
 

76%

6%

18%

¿Hay posibilidad de realizar un inventario en hospitales 
que incluya al menos solución hidroalcóholica y jabón?

Todos

>50%

entre el 20 y 50%

<20%

Ninguno

NS/NC

76%

6%

18%

¿Hay posibilidad de realizar un inventario en hospitales 
que incluya al menos EPIs?

Todos

>50%

entre el 20 y 50%

<20%

Ninguno

NS/NC



 

RESULTADO ENCUESTA SSRR COVID-19 

64. ¿Hay posibilidad de realizar un inventario en hospitales que incluya al menos 
material de limpieza y desinfección? 
 

 
 
65. ¿Hay posibilidad de realizar un inventario en hospitales que incluya al menos 
contenedores para material infeccioso y otros materiales necesarios para 
aislamientos? 
 

 
 
 

75%

6%

19%

¿Hay posibilidad de realizar un inventario en hospitales 
que incluya al menos material de limpieza y 

desinfección?

Todos

>50%

entre el 20 y 50%

<20%

Ninguno

NS/NC

76%

6%

18%

¿Hay posibilidad de realizar un inventario en hospitales 
que incluya al menos contenedores para material 

infeccioso y otros materiales necesarios para 
aislamientos?

Todos

>50%

entre el 20 y 50%

<20%

Ninguno

NS/NC



 

RESULTADO ENCUESTA SSRR COVID-19 

66. ¿Existe un plan de capacitación general y específica del personal sanitario y no 
sanitario implicado incluyendo: información técnica sobre COVID-19 en hospitales? 
 

 
 
 
67. ¿E incluyendo: procedimiento de prevención y control de la infección (uso correcto 
de EPIs, higiene de manos, gestión de aislamientos, gestión de residuos) en hospitales? 
 

 
 
 

75%

12%

13%

¿Existe un plan de capacitación general y específica del 
personal sanitario y no sanitario implicado incluyendo: 

información técnica sobre COVID-19 en hospitales?

SI

NO

NS/NC

81%

13%
6%

¿E incluyendo: procedimiento de prevención y control 
de la infección (uso correcto de EPIs, higiene de manos, 

gestión de aislamientos, gestión de residuos) en 
hospitales?

SI

NO

NS/NC



 

RESULTADO ENCUESTA SSRR COVID-19 

68. ¿E incluyendo: procedimiento de definición y notificación de casos y líneas de 
comunicación internas- procedimientos de triaje en hospitales? 
 

 
 
69. ¿E incluyendo: prevención del daño y prácticas seguras en tiempos de pandemia en 
hospitales? 
 

 
 
 
 

76%

6%

18%

¿E incluyendo: procedimiento de definición y 
notificación de casos y líneas de comunicación internas-

procedimientos de triaje en hospitales?

SI

NO

NS/NC

75%

6%

19%

¿E incluyendo: prevención del daño y prácticas seguras 
en tiempos de pandemia en hospitales?

SI

NO

NS/NC



 

RESULTADO ENCUESTA SSRR COVID-19 

70. Problemas concretos detectados hasta el momento en su Comunidad Autónoma 
con respecto a la gestión/ atención ante la pandemia COVID: 
 

• VALENCIA: Falta de sensibilidad e implementación de nuestras sugerencias-
modificaciones-cambios. Inexistencia de aumento de recursos humanos, 
tecnológicos o económicos para poder afrontar la situación, especialmente en 
AP, ya insuficiente previa a la pandemia, agravada de forma notable con la 
misma. 

• CASTILLA Y LEÓN: Dificultad para establecer áreas de hospitalización covid (por 
su escaso número de casos) y no covid. Existen planes, aunque no son 
consensuados ni explicados a los trabajadores en el momento y forma 
adecuada. Son poco prácticos a menudo ni se adaptan al medio en el que se 
tiene que aplicar. No hay recursos suficientes para llevarlos a cabo 
rigurosamente. 

• ANDALUCIA: Incluye Territorio de Sociedad de Pediatría de Andalucía 
Occidental y Extremadura. 

• ISLAS BALEARES: Coordinación e información incompleta entre todos los 
dispositivos disponibles tanto en AP, como en AH y entre ambos; a pesar de 
realizarse esfuerzos organizativos para hacerlo. Falta de uniformidad y equidad 
real a pesar de los planes realizados. 

• EXTREMADURA: Bastantes deficiencias en Atención Primaria en Extremadura 
• CASTILLA LA MANCHA: Atención Primaria, Recursos Humanos 
• MURCIA: Dificultad para la coordinación con salud pública y otros rastreadores. 

Problemas de coordinación con salud pública en casos en la escuela. Problemas 
de recursos humanos para la cobertura de las ausencias en pediatría (dada la 
escasez de pediatras sobretodo en AP 

 
 
 
 


